



Октябрь 2023г.

С нашей газетой вам станет теплее...

День пожилого человека

В этом выпуске:

Рубрика **ПРАЗДНИК:**
«День пожилого человека»

1



1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. Праздник был учрежден по инициативе ООН 14 декабря 1990 г. В 2018 году торжества на международном уровне проходят 28-й раз. В Россию он пришел немного позднее, в 1992 г., после принятия Постановления Президиума Верховного Совета РФ «О проблемах пожилых людей». В этот день все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. Этот день напоминает нам о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Не зря его второе название – День добра и уважения.

Рубрика **А ВЫ ЗНАЕТЕ ЧТО...**
«Осенний кросс»

их. Не зря его второе название – День добра и уважения.

В нашем детском саду стало давней традицией приглашать 1 октября жителей из дома-интерната для престарелых и инвалидов. Для бабушек и дедушек наши дети читали стихи, пели песни, танцевали, показывали смешные сценки, а также подготовили музыкальный конкурс с задорными танцами.

Рубрика **ИНТЕРЕСНОЕ И ВАЖНОЕ**
«PRO – музыку»

3

А в конце праздника дети подарили подарки нашим гостям, сделанные своими руками.

Гости поблагодарили весь коллектив и детей детского сада за теплый приём и доставленную им радость и угостили наших детей сладкими подарками.

Рубрика **КОНКУРС:**
«Волшебная палочка осени»

4

Мы желаем всем пожилым людям здоровья, счастья, достатка, оптимизма, насыщенной жизни, любви и заботы близких! Для нас самая большая благодарность – видеть Ваши сияющие радостью глаза!



Осенний кросс

*Я бегом наслаждаюсь,
Бегу, бегу, бегу!
Земли едва касаюсь,
Как будто я лечу*

«Золотая осень» — такая разная и такая прекрасная пора. Это и «очей очарованье», и утренние холода, и кружевное разноцветье листопада, и непрекращающийся морозящий дождь, и ветерок, и серое небо, и неожиданно ласковое солнце.

День бега – это уникальная возможность попробовать себя в беге и улучшить физическую форму. И для этого не нужна специальная подготовка, спортивные разряды и достижения.

Ежегодно в нашем детском саду проводится осенний кросс. В этом году это был семейный забег. Замечательная традиция спортивного забега «Осенний кросс» объединила не только детей - юных спортсменов, но и их родителей.

Все участники проявили настоящее стремление к победе, каждый старался показать свое упорство и выносливость.

Мероприятие прошло весело, празднично, в дружеской обстановке. А самый главный приз, который разыгрывался в этот день – хорошее настроение, положительные эмоции, заряд бодрости и оптимизма. Этот приз получили все участники спортивного праздника: и те, кто вышел на старт, и те, кто поддержал участников.

Хочется выразить огромное спасибо: детям, родителям, педагогам ДООУ, педагогам МУ ДО ДЮСШ, педагогам СОШ и всем болельщикам в организации спортивного мероприятия.



Собрание родителей будущих учеников

26 октября в нашем детском саду состоялось собрание для родителей будущих первоклассников «До школы остался всего 1 год...». Родителям рассказали о том, как необходимо подготовить ребенка к школе, чтобы он благополучно адаптировался и успешно обучался в школе. О том, какие трудности могут ожидать первоклассника и его родителей, и как с ними справиться.



«PRO – музыку»

27 октября на базе д/с№1 «Солнышко» прошёл межрегиональный слёт музыкальных руководителей «PRO - музыку». Педагоги собрались, чтобы обменяться эффективными практиками, объединиться, запланировать будущие встречи, просто вдохновиться на изучение новых технологий, которые будут применять с воспитанниками в своих ДОУ.

Не остались в стороне и музыкальные руководители нашего детского сада: Екимова Л.Л. и Юдина Е.Ю.

Время пролетело незаметно. В завершении слёта педагоги исполнили гимн слёта, который создали сами и решили, что будут продолжать общаться и в дальнейшем.



Килограмм добра

В нашем детском саду "Сказка" прошла благотворительная акция "Килограмм добра", организованная Молодежным центром "Импульс". Дети, родители и педагоги с огромным желанием откликнулись на призыв. Ребята совместно с родителями приобрели конфеты, печенье, тем самым выразив своё не безразличие к людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Спасибо огромное всем кто откликнулся! Пусть ваши дела приносят благо и радость!!! 🙏🙏🙏



«Волшебная палочка осени»

Для поделок щедро осень
Нам с деревьев шишки сбросит,
Жёлуди, каштаны. –
Соберу и стану
Из кусочков пластилина,
Камешков и шишек,
И семян – делать павлинов,
Петушков и мишек!
Наши руки – не для скуки!
Всё умеют делать руки!
Интересные дела
Осень детям принесла!

Выставка поделок "Волшебная палочка осени"



В нашем детском саду стало доброй традицией проводить выставки совместных работ родителей и детей. Такие мероприятия сближают родителей и ребёнка, позволяют им не только выразить свой творческий потенциал, но и демонстрировать свои таланты, воспитывать добро и человеческое отношение ко всему окружающему, развивать семейное творчество!

Осень – чудесная пора и она вдохновляет своей яркостью и пестротой красок на воплощение прекрасных творческих идей. 🍂 🍄 🍎 🍂

Спасибо всем, кто принял участие в выставке!



Тараканов Даниил
Осеннее панно «Грибок»
4 группа



Главные редакторы:
учитель-логопед: Иванова И. Н.
воспитатель Дружницкая И. В.

**МБДОУ ДЕТСКИЙ САД
№2 "СКАЗКА"**

Адрес дошкольного учреждения:

Телефон: 4-22-64 Факс: 4-22-64